

[微博微信](#) | [English](#) | [公务邮箱](#) | [加入收藏](#)

站内搜索

当前位置: [科技部门户](#) > [新闻中心](#) > [科技动态](#) > [科技部工作](#)
【字体: [大](#) [中](#) [小](#)】

我国自主研发新药有望成世界首个长效注射抗艾药

日期: 2016年11月29日 来源: 科技部

2016年11月23日, 在新药创制国家科技重大专项支持下, 我国科学家自主研发成功的新一代抗艾滋病药物(HIV融合抑制剂, 艾博卫泰), 通过食品药品监管总局与新药创制国家科技重大专项建立的“创新药品审评审批绿色通道”, 获得优先审批、加快审评, 目前已启动针对该药III期临床试验数据的核查程序, 使该药提前进入上市前冲刺阶段, 有望成为世界首个长效注射抗艾滋病药物。

长效注射剂可给艾滋病患者带来口服药无法提供的临床益处, 是目前国际抗艾新药研发的重要趋势。艾博卫泰通过阻断病毒与靶细胞膜的融合而抑制病毒进入靶细胞, 能在感染初始环节阻断病毒复制周期。国家卫计委艾滋病临床工作组工作人员介绍: “目前, 包括美国食品药品监督管理局(FDA)等权威机构在内的任何国家药品监管部门都还没有批准一个长效的抗艾药物。如果艾博卫泰顺利获批, 很有可能成为全球第一个抗艾长效药物。”

打印本页

关闭窗口



版权所有: 中华人民共和国科学技术部
地址: 北京市复兴路乙15号 | 邮编: 100862 | [地理位置图](#) | [ICP备案序](#)
号: [京ICP备05022684](#)